
 
	
Jeux	cérébraux	spécial	été	–	Solutions	
 
 
 
1. Trouvez les 7 différences 

 
 
 
 
 
2. Forme tordue 
 
La figure ne correspondant pas à l’original est la figure b).  La figure a) est inclinée à 90° vers la 
droite et la figure c) a été mise horizontalement en miroir. 
 
 
 
3. Calcul mental 
 

a) 18 
b) 30 
c) 33 

 
D’autres solutions ne sont pas exclues. 
 
4. Premières phrases 

SCHWEIZERISCHE HIRNLIGA
LIGUE SUISSE POUR LE CERVEAU
LEGA SVIZZERA PER IL CERVELLO
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1. Franz Kafka: La métamorphose  
2. Leo Tolstoi: Anna Karenina 

 
 
 
5. Rangées de chiffres 
 
Les chiffres n’allant pas avec les autres sont (de haut en bas): le 9, le 15, le 52, le 100, le 4. 
 
 
 
 
6. Un mot de trop 
 
L’animal ne faisant pas partie du groupe est la tortue luth, qui n’est pas un amphibie. 
 
 
D’autres solutions ne sont pas exclues. 
 
7. Le nombre à trouver 
 
Le nombre à trouver est 8992. 
 
D’autres solutions ne sont pas exclues. 
 
 


